
Minili so pravoslavni prazniki. Vsi tova* 
riši, ki obiskujejo tečaj za defektno deco v 
Beogradu, so se že vrnili iz Slovenije, kjer 
so bili na božičnih počitnicah. Nekaj se jih je 
razmestilo po stanovanjih, v katerih so bivali 
že pred Božičem del se jih je pa naselil v 
Dačkem domu UJU. ! 

Takle »Dački dom« našega udruženja je 
gotovo stanu v ponos in veselje. Brez dvoma 
pa tudi interes celokupnega naroda. Dom. ki 
leži nedaleč od Slavije * v lepem jn najzdra* 
vejšem delu Beograda, je namenjen v prvi 
vrsti za prenočišče osnovnošolskim izletnikom 
ter članom UJU, ki za krajšo dobo obisku* 
jejo Beograd. V domu je večje število velikih 
sob, kamor nameščajo deco. Poleg teh Sob je 
tudi nekaj manjših za učiteljstvo. Dom ima 
večjo dvorano, kjer se vršijo zborovanja uči* 
teljskih društev. Da se more dom izkoristiti 
kot prenočišče tudi ob riniliki skupščin ter ob 
raznih prireditvah, so vse postelje za odrastle, 
tako da v takih prilikah dom lahko prenoči — 
do 60 oseb. 

Ni pa dom samo prenočišče učiteljstva, 
ampak je tudi nekako skupno shajališče in 
faktor zbližanja vseh učiteljev iz cele države. 
V polni meri vrši to nalogo Dački dom v Beo* 
gradu. 

Pism « iz Beograda. 
Beograd, v januarju 1931. Ob prihodu v dom nas vratar vpiše v 

tujsko knjigo ter nam oddeli sobe. 

V sobi, ki mi je dodeljena, se nahajata 
že dva tovariša iz južne Srbije. Takoj se raz* 
plete med nami razgovor. Od dakle . . . itd. 
prične razgovor Tovariš Cvetko Šutakovič iz 
južnega dela Srbije pripoveduje govori o 
Slovencih — kako so se mu priljubili, kako 
jih spoštuje, »Da,« pravi, »Slovenec mi je re* 
šil življenje. Tovariš Erbežnik iz Ljubljane 
— dobro se še spomnijanru Bilo je one d n i . . . 
Bolgari so bili grozni, ubijali so naše pope in 
učitelje. Ležal sem v bolnici v IPrizrenu. Bol1* 
gari so me ujeli, kot učitelju mi je grozila 
smrt. V Dakovici so se nahajali Avstrijci. 
Pobegnil sem k njim, da se spasim. Tu sem 
slučajno naletel na tovariša Erbežnika, ki je 
bil' takrat oficir v avstrijski armadi. Z njim 
sem se lahko sporazumel, ker je zelo lepo go* 
voril srbsko. Vzel me je v svoje varstvo ter 
uspešno tolmačil moj položaj drugim. Av=> 
strijske oblasti me niso vrnile Bolgarom — 
bil sem rešen. 

»Tovariš, pozdravi -ga,« mi je še zabičeval 
Cvetko, preden ""Smo se'razšli. Obljubil sem 
mu ter tem potom izročam tovarišu Erbež* 
niku, učitelju na gluhonemnici v Ljubljani, 
najlepše pozdrav« 'od Cvetka ŠutakOviča. 

Ravno ob zaključku pisma me je iznena* 
dilo tepo darilo. Tovarišica Anica Lebar je 
poslala tečajnikom, vsakemu izvod svojega 
dela »Oskrba manjnadarjencev«. Srčna ji 

J. Janežl& 
* Opomba: »Sliavija«, važno križišče v 

Beogradu ter zaključek mestnega centra. 


